

这篇文章给大家聊聊关于比特币应用价值，以及应用价值对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [谁能详细的解释一下比特币的价值到底是什么？](#)
2. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
3. [比特币有什么用](#)
4. [比特币存在的真正意义和作用是什么？](#)

谁能详细的解释一下比特币的价值到底是什么？

这个问题很简单，世上所有物品的价值一是来自于其本身能制造有价值的商品。其二是来自于共识，贝壳来自于共识，黄金来自于共识（黄金还具有工业特性），美金依然是。比特币不能制造商品，所以只剩下共识。至于为何达成共识，一是稀缺不可复制，二是隐匿不可追踪，三便于携带。遗憾的是这种全球共识一旦达成，犹如洪水猛兽一发而不可收拾，绝非有哪个单独的国家所能禁止的，除非全球断网。

时间终将能证明一切，有闲钱的，建议买些备着，没闲钱的，请继续打工努力赚钱！

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不怕丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币有什么用

比特币是数字货币，具有升值空间，可以投资，不过，比特币的数量是有限制的，达到2100万枚的数量之后，就不能再制造出新的比特币。同传统货币一样，可作为支付手段购买商品和服务，或者兑换其他货币，前提条件是对方愿意接受比特币。

比特币比传统货币更有吸引力，因为它不会受政府情绪的影响，比如，政府可能会为了扩大出口，而使本国货币贬值。但同传统货币不同之处在于，比特币的波动幅度非常之大。比特币刚刚诞生之际，其币值仅有几美分而已，而几年之后，比特币就攀升至3000美金左右。莱科币也是一种数字货币，和其他数字货币一样具有投资价值。

区块链是比特币的底层技术，可以说比特币是区块链的第一个应用，即区块链技术是一种使用去中心化共识机制去维护一个完整的、分布式的、不可篡改的账本数据库的技术，它能够让区块链中的参与者在无需建立信任关系的前提下实现一个统一的账本系统。故区块链的应用范围非常广泛，可以涉及到各行各业，未来可能在大多数企业会用到区块链技术的应用系统。

比特币存在的真正意义和作用是什么？

比特币是去中心化货币的一个尝试。

早期的密码朋克们想建立一个去中心的完全隐私保密的网络世界。

这个网络世界的基础就是一个去中心化匿名加密货币。

所以他们就历尽千辛万苦来发明这种货币。

已经有非常多的去中心化的匿名加密货币产生，但是他们都失败了。

最终，中本聪在前面匿名加密货币的基础上，综合了他们的优点，开发出了比特币。

但是比特币只是成功了一半。

它实现了去中心化，实现了匿名。

但它无法实现价值的稳定，不能充当真正的货币。

这就是你看到的比特币价格忽高忽低，变动非常大。

所以与其说它是货币，不如说它是像股票。

当大家把比特币使用的技术综合起来叫做区块链的技术。

所以比特币也是区块链的第一个项目。

所以比特币就有划时代的意义。

比特币就得到了最多的共识。

越来越多的人加入到比特币网络，并使用比特币。

这些都成为了比特币的价值支撑。

我是树哥，了解更多的区块链知识请找我。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。